





# Schimbul de miine se formează azi

## IN 8 SECȚII DE TALERE DOAR 19 JUNIORI (!?)

E știut: cu cât baza piramidei într-un sport este mai largă la nivelul juniorilor, cu atât șansele ca unul sau mai mulți performeri să strălucească sînt mai mari. Traius în limbajul probelor de talere, asta ar însemna că dacă ar exista mai mulți tineri care să practice skeetul sau trapul, am avea cel puțin un campion de marcă în această disciplină.

Situația stă însă alfel. Prin lipsa de valoare a sportivilor, selecționerii n-au putut trimite la Jocurile Olimpice de la Moscova decît un talerist din 4, cît le dădea dreptul regulamentului. La originea acestei contrapondere stă, printre altele, și lipsa de atenție cu care cluburile și asociațiile sportive tratează

problemele extinderii ariei de practicare a talerelor în rîndul tinerilor. Pare incredibil dar în 1930 au figurat ca practicînd trapul 17 juniori, la campionatele naționale înscriindu-se 11! Iar la skeet, din cei 13 juniori existenți în registrul legitimațiilor, au avut o activitate susținută 10 și au concurat pentru titlul național... 8!! De unde, așadar, să apară, marele campion de talere, pretendental la titlul european, mondial, olimpic?!

Lucrurile așa vor rămîne atîta vreme cît cele 8 secții din țară prezintă în total 19 juniori la campionatele naționale de talere!

Pentru ca această stare de fapt să se schimbe cît de cît, federația s-a zbatut destul în ultima vreme.

Celor care au dat vina pe inexistența talerelor și a instalațiilor de aruncare, diligențele federației pe lângă două unități industriale din Baia Mare și Timișoara le-au dat un răspuns nimerit, prin fabricarea în țară a acestor materiale atît de importante. A fost editat apoi un curs metodic adresat începătorilor și juniorilor (cel pentru avansați, alcătuit de Ion Dumitrescu, urmînd să apară în curînd). Dar s-a ivit o nouă situație (mai bine zis a leșit în evidență cu mai multă pregnanță), penuria de antrenori: în țară nu există decît 5 asemenea specialiști care, în general, n-au probat calitatea în formarea marilor performeri. Apelurile lansate de federație către cițiva foști taleristi de a deveni antrenori n-au găsit ecou. Pînă acum. Poate că viitorul curs va rezolva, într-o oarecare măsură, problema. Problema care a devenit mai degrabă un cerc vicios: nu avem campioni pentru că nu avem juniori; nu avem juniori pentru că nu avem antrenori! Și astfel cercul se închide, iar ceea ce rămîne este că, în continuare, dintre juniorii actuali (cei...19!), e puțin probabil să iasă măcar un singur mare talerist!

### BREVIAR ● BREVIAR

● Cele 64 de echipe de baschet participante la Divizia școlară și de juniori au încheiat luni examenul probelor și normelor de control și urmează ca la 9 noiembrie să susțină meciurile etapei inaugurale a ediției 1980-1981 a competiției. O mențiune: cel care nu a îndeplinit baremurile sau care, din diverse motive, nu s-au putut prezenta pentru trecerea normelor și probelor, vor avea o „sesiune” specială în ziua de 24 noiembrie, la București. Amintim că și la băieți și la

fete formațiile sînt împărțite în serii de cîte opt echipe.

● O nouă generație de foarte tineri trăgători este gata pentru startul în sezonul competițional de tir pentru arme cu aer comprimat. Secțiile de specialitate ale cluburilor Olimpia, Steaua și Dinamo ne atrag atenția asupra citorva elemente de talent, printre care: D. Stolan, Gh. Gheorghită, Aurelia Mihal, Viorica Verdet, Mihai Dinulescu, Mihai Comănescu, Daniela Tudor, Doina Roșculeț, Gabriela Crișan, Viorel Iliescu.

Radu TIMOFTE

## ȘTAFETA A PRELUAT-O... NIMENI!

Atletismul nostru a rămas dator la Olimpiadă. A rămas — între altele — și pentru că la J.O. atletismul se exprimă prin individualități, prin virfuri, iar atletismul nostru nu mai are decît foarte puține virfuri. Din 5-6 șanse poți rata una, două sau trei, dar rămîn celelalte. Cu o singură șansă reală ratată, eșecul devine catastrofa...

De ce nu mai are atletismul nostru virfuri?

Pentru că cei pe care îi consideram, la jumătatea deceniului — înainte ca ei să împlinească 20 de ani — „schimbul de miine”, tinerii talenți care promiteau atît de mult la vîrstă junioratului n-au ajuns acum, la maturitate, atleții de valoare pe care îi așteptam, și de care atletismul românesc avea nevoie. N-au ajuns nici măcar să concureze la Moscova...

De ce? N-au avut talent? Au avut. N-au avut condiții de pregătire, de viață? Ba au avut. N-au fost buni antrenorii? Ba au fost. Și cei care i-au format, și cei care i-au preluat. Atunci ce n-au avut? N-au avut AMBITIONE!

Cite speranțe ne-am pus în Tudorel Vasile, Doina Anton, Niculina Vasile sau Bedros Bedrosian!...

Iată-l pe Tudorel. Calități de-ți vine să-l pui în ramă și să exclamî: „Priviți, ce atlet!” Ca junior, băgase spaimă în seniorii de la săritura în lungime. Acum stă „în pluton”, din ce în ce mai departe de 8 metri. Doina Anton, de două ori medaliată la C.E. de juniori (1973 și 1975), renunță la atletism în 1979, după sezonul în care reușise cel mai bun rezultat al carierei (6,62 m). Niculina Vasile are un concurs bun și 5-6 slabe, n-a reușit să convingă pe nimeni că poate face ceva la Moscova, deși sârșie 1,90 m în iunie. Bedrosian, cel mai bun junior european în 1974 la triplusalt, a progresat puțin, este inconstant.

Ei erau liderii „generației pentru Moscova”. Pe ei ar fi trebuit să ne bazăm, ei ar fi trebuit să fie azi vedetele noastre. Nu sînt, și nu sînt decît din vina lor. Nici o scuză nu stă în picioare. Nu ne vor convinge niciodată ce au muncit cît era necesar, că seriozitatea le-a fost trăsătura caracteristică. Aici este toată deosebire între ei și fostele noastre glorii, a căror tradiție erau obligați s-o continue...

Sînt încă tineri, mai pot spera să ajungă „olimpici” pentru 1984. Să mai credem?!

Vladimir MORARU

Radu TIMOFTE

### Accente PENTRU UNII MUMĂ PENTRU ALȚII CIUMĂ?

După intense pregătiri în timpul verii, patinatorii de toate categoriile au trecut, acolo unde există patinoare artificiale, la antrenamente specifice. La Miercurea Ciuc. Poiana Brașov și în alte centre, atît „artiștii gheții”, cît și viteziștii și-au corelat programul, în așa fel încît și unii și alții să folosească din plin avantajele exercițiului pe gheață.

La București însă, pe „scena de gheață” a patina-

noarului „23 August” are acces patinajul artistic, în vreme ce viteziștii de la I.E.F.S. și C.S.Ș. Triumf continuă să se antreneze mai mult... pe uscat, deoarece cluburile respective au închiriat ore numai pentru practicanții patinajului artistic. „Avem și noi obiective de performanță — ne explica antrenorul studenților, Victor Sotirescu. Trebuie să pregătim temeinic tinerile talente și nu știu de ce sînt preferați pa-

tinătorii artistici în dauna viteziștilor. Nouă ni s-a permis să intrăm pe patinoar doar atunci cînd s-a întimplat ca o echipă de hochei să lipsească de la program.”

Intr-o convorbire cu tov. Gheorghe Șomfăleanu, șeful bazei de iarnă din parcul „23 August”, acesta ne-a confirmat că de la 12 septembrie, de cînd patinoarul și-a deschis porțile, cluburile I.E.F.S., C.S.Ș. Triumf și C.S.Ș. nr. 2 au beneficiat de

## SINAIA — ÎN TOATE ANOTIMPURILE

În grandioasa armonie a Carpaților noștri, stațiunea permanentă de renume internațional, Sinaia, reprezintă o notă de o rezonanță aparte.

Așezată în trepte, de pe pantele muntilor Furnica și Piatra Arsă și pînă la albia Prahovei (între 880 m și 760 m) stațiunea dispune de un climat subalpin, cu un aer bogat în ozon.

Pădurile de brazi ce cutează spre crestele muntilor, apele vesnice neliniștite ale riului, fantasticele plămuiți în piatră sînt de o neasemuită frumusețe în tot timpul anului.

Sinaia se recomandă atît pentru odihnă cît și pentru tratarea nevrozelor astenice, surmenajului fizic, intelectual și anemilor.

Vile cochete și confortabile, restaurante, pensuni, piscine acoperite, săli de jocuri mecanice, săli de spectacole și audii muzicale, mijloace moderne de transport pe cablu, numeroasele trasee turistice au făcut ca Sinaia să constituie pentru turiștii de toate vârstele un punct de mare atracție.

Liniște, încălzire, sănătate, mișcare, odihnă, iată ce oferă Sinaia oaspeților săi.

Gama largă de trasee turistice oferă posibilitatea de a ajunge la hotel Alpin, cabana Piscul Ciinelui, cascada Urlătoare, cabana Virful cu Dor, pe care ca mai apoi, ajunși pe Platoul Bucegi să se deschidă din nou în fața noastră nenumărate poteci și drumuri marcate spre locuri de o frumusețe aparte.

Pentru orice informații privind diferitele forme de vacanță la Sinaia, precum și pentru procurarea de bilete, adresați-vă agenților și filialelor Oficiilor județene de turism din întreaga țară, precum și I.T.H.R. București.

## CĂLIMĂNEȘTI-CĂCIULATA O STAȚIUNE DE RENUME

În stațiunea permanentă Călimănești-Căciulata se realizează simultan cură de tratament, cură de aer, odihnă la munte și o vacanță reconfortantă.

Situată în depresiunea subcarpatică Jiblea-Berislăvești, la adăpostul munților împăduriți al Cozlei și al platoului Frâsinet, stațiunea are un climat temperat continental, blînd, cu vînturi relativ slabe.

Comoara stațiunii o constituie fără îndoială izvoarele de apă atermale și termale, sulfuroase, clorurate, bromurate, sodice, calce, magnezlene, hipotone.

Baza de tratament, cu instalații din cele mai moderne, asigură în condiții excelente tratarea unor afecțiuni cum ar fi: boli ale tubului digestiv, ale vezicului și căilor urinare. De asemenea, se pot trata cu rezultate bune diferite forme de reumatism, afecțiuni ale căilor respiratorii superioare.

Hoteluri și vile cu diferite grade de confort asigură o cazare conformă cu cele mai exigente dorințe ale turiștilor.

În stațiune există cluburi, bibliotecă, jocuri distractive, săli de lectură, săli de spectacole, cinematografe și săli de jocuri mecanice, diferite terenuri de sport. Pescuitul sportiv în Olt, plimbările, drumetțiile și excursiile organizate de filiala de turism din localitate, care satisfac în bună măsură cerințele turiștilor de a-și completa timpul liber în mod plăcut și util.

Prin intermediul agenților și filialelor județene de turism, precum și al I.T.H.R. București, vă puteți procura bilete și obține informații suplimentare.

## AZI, ULTIMA ETAPĂ A TURULUI DIVIZIEI „A” LA HANDBAL FEMININ

Turul campionatului feminin de handbal, Divizia „A”, se încheie astăzi cînd este programată etapa a IX-a. Introcerea va fi reluată, cu prima etapă a returului, la 5 aprilie 1981.

Programul etapei a IX-a:

Brașov: RULMENTUL — UNIVERSITATEA Cluj-Napoca.

Baia Mare: CONSTRUCTORUL — TEROM Iași

Tg. Mureș: MUREȘUL — ȘTIINȚA Bacău

Bacău: TEXTILA Buhuși — CONSTRUCTORUL Timișoara

Timișoara: UNIVERSITATEA — PROGRESUL București

Firește, în prim-plan se situează lupta indirectă dintre cele două frunțase, Rulmentul și Știința. Prima are avantajul meciului acasă, dar cea de a doua se ambiționează să nu piardă „plasa” liderului. Meci foarte greu și pentru Universitatea Timișoara, obligată să agonisească măcar acasă ceva puncte în tentativa de a scăpa de obsedantele locuri sortite retrogradării.

## COMPONENTELE DIVIZIONARELOR „A” DE BASCHET (f)

POLITEHNICA C.S.Ș. 2 BUCUREȘTI. Suzana Pirșu (1,63), Mariana Roșlanu (1,74), Mihaela Radu (1,66), Mihaela Ilie (1,70), Constanța Fotescu (1,80), Maia Cuțov (1,81), Mirela Neuman-Căpușan (1,81), Ilona Chvatal (1,83), Elena Filip (1,85), Carmen Tocălă (1,83), Sanda Ionescu (1,84), Ecaterina Bradu (1,83), Suzana Keresztes (1,80). Antrenor: Gr. Costescu.

RAPID BUCUREȘTI. Maria Csikos (1,85), Rodica Bartha (1,81), Eugenia Gherghisan (1,67), Aurora Vintilă (1,74), Rodica Grue (1,70), Camelia Tatu (1,83), Cristina Dumitru (1,86), Angela Iordache (1,80), Cristina Ungureanu (1,68), Lidia Statculescu (1,68), Monica Georgescu (1,65). Antrenor: S. Ferencz.

CRÎȘUL CRADEA. Viorica Boca (1,78), Adriana Constantinescu (1,84), Mirela Casetti (1,63), Mariana Cigan-Varga (1,68), Ana Dudas (1,75), Franciska Funkenhauser (1,81), Maria Grigoras (1,82), Adriana Niculescu (1,67), Codrina Oancea (1,87), Katalin Szabo (1,72), Irina Szel (1,70), Magdalena Szekeley (1,70), Elena Tabără (1,72), Camelia Amihăse (1,63). Antrenor: Tr. Constantinescu.

VOINȚA BUCUREȘTI. Stefania Borș (1,91), Constanța Andreescu (1,81), Tatiana Popescu (1,75), Liliana Slăvel (1,79), Estela Tomescu (1,68), Gabriela Strugaru (1,70), Verginia Soare (1,68), Rodica Cloranu (1,66), Rodica Ungureanu (1,75), Doina Popescu (1,69), Florina Constantinescu (1,71), Elisabeta David (1,74). Antrenor: M. Strugaru.

PROGRESUL BUCUREȘTI. Georgeta Simoană (1,86), Emilia Pușcașu (1,80), Emilia Alixandru (1,78), Cornelia Hagiu (1,72), Mihaela Nuță (1,72), Maria Kapeloviet (1,86), Violeta Mînză (1,80), Maria Crețu (1,77), Gabriela Divoiu (1,72), Cristina Pandelea (1,74), Elena Ștefănescu (1,83), Florica Anghel (1,88). Antrenor: D. Leabu.

MOBILA SATU MARE. Diana Bălaș (1,73), Viorica Ciocan (1,73), Agnes Bartha (1,68), Eva Gardos (1,64), Maria Groza (1,67), Enikő Horvath (1,80), Idiko Horvath (1,70), Idiko Mihalka (1,74), Monica Otvós (1,74), Erica Sas (1,74), Delia Gita (1,83), Gyöngyi Varga (1,72), Marta Sziget (1,73), Gyöngyi Balogh (1,74), Della Biruțiu (1,79), Romela Cristea (1,80), Suzana Toth (1,80). Antrenor: G. Mahler.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA. Rodica Golan-Armion (1,84), Gizela Czomor (1,75), Judith Gross (1,80), Monica Așteleanu (1,77), Liliana Simion (1,83), Angelia Silin (1,91), Valeria Chepețan (1,82), Iuliana Stan (1,67), Violeta Deteșan (1,69), Csilla Hoszu (1,77), Mihaela Voiculescu (1,83), Marcela Bodea (1,74), Simona Curcanu (1,65), Agnes Berekmeri (1,79), Liliana Haurliet (1,70). Antrenor: L. Bachner.

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA. Floarea Anca (1,70), Mariana Merca (1,69), Doina Prăzaru-Mate (1,83), Gheorghita Bolovan (1,86), Adriana Mangu (1,77), Anemarie Adăscălițel (1,70), Elisabeta Cseglei (1,79), Măndica Ciubăncan (1,83), Adriana Tarniță (1,86), Virginia Niculescu (1,78), Viorica Jurcă (1,79), Sibille Lukas (1,83), Claudia Petache (1,80), Daniela Pertache (1,80), Virginia Popa (1,77), Ioana Macavel (1,75). Antrenor: N. Martin.

OLIMPLA BUCUREȘTI. Alexandrina Bîră (1,61), Ana Iatan (1,78), Alexandrina Tarantino (1,73), Lenuța Trică (1,85), Luminița Măringuț (1,86), Melania Constantin (1,78), Vasilica Mihai (1,64), Vasilica Ion (1,62), Mihaela Pană (1,84), Adriana Ghițescu (1,76), Margareta Anghelina (1,68), Cristina Olteanu (1,78), Camelia Tănăsescu (1,84). Antrenor: C. Paraschivescu.

VOINȚA BRAȘOV. Cornelia Petric (1,83), Doina Iftimie (1,60), Liliana Catnănescu (1,76), Eva Adler (1,75), Monica Ciclo (1,66), Magdalena Pall (1,81), Camelia Solovăstru (1,79), Sorina Lambrino (1,76), Tatiana Parcanschi (1,82), Lucia Rusu (1,76), Idiko Biro (1,82), Edith Kiss (1,90). Antrenor: Gh. Roșu.

C.Ș.B. ICEMENERG BUCUREȘTI. Adriana Nicolau (1,74), Florentina Căprița-Nicola (1,64), Elena Voinea (1,79), Viorica Popa (1,73), Lucia Andriev (1,64), Roxana Rotaru (1,80), Marlina Froiter (1,79), Mirela Stan (1,74), Dorina Pirvan (1,71), Mihaela Baz (1,80), Mioara Gavrilescu (1,79), Cristina Ivanovici (1,75), Daniela Popa (1,64), Violeta Anghel (1,73), Maria Cutenco (1,82), Daniela Dănciuc (1,64). Antrenor: Gh. Lăzărescu.

COMERTUL — LIC. „BOLYAI” TG. MUREȘ. Margit Borbely (1,72), Rozalia Botha (1,60), Katalin Kovacs (1,67), Elena Sălăgean-Cristea (1,84), Florina Iosub (1,67), Angela Precup (1,68), Dietlinde Klöss (1,82), Enikő Ördögh (1,80), Gyöngyi Györfi (1,78), Judit Bartis (1,84), Maria Oprea (1,72), Suzana Sandor (1,81), Katalin Szallo (1,70). Antrenor: Gh. Fülöp.

● Jucătoarele subliniate sînt transferate în acest sezon.

● Numele unor jucătoare nu apar, deoarece cererile lor de transfer sînt în curs de soluționare.

## BUCURIA MIȘCĂRII ÎN

(Urmare din pag. 1)

totul a purtat pecetea unei ambiții rar întîlnite, toți copiii dăruindu-se întrecerilor. Iar organizatorii (alături de prof. Zoe Murgoci, mulți profesori diriginți, în frunte cu prof. Florentina Vasilache și, firește, cadrele didactice de specialitate: Emilia Negulescu Aurel Clortea și Aurel Ișoveanu) s-au străduit și (au reușit) să asigure acestui duminici sportive un cadru adecvat: popularizare, arbitraje și respectarea programului, de... nota 10!

Vom puncta, totuși, cițiva dintre eroii întrecerilor. În primul rînd, pe cîștigătorii concursului de cros, Alexandra Goiescu („128”) și Ovidiu Picoș („122”), care ar merita să se afile în atenția unui club școlar cu secție de specialitate, ambii vîndînd calități remarcabile pentru atletism. Apoi, formațiile de volei ale școlii organizatoare, cele mai omogene și mai inspirate. După aceea, pe Cristian Strimb („115”), fără contracandidat la locul I în întrecerea de tenis de masă, pe șahistii de la „122” — Cristian Popa, Răzvan Ionescu și Bogdan Savin, situați în această ordine pe podium, între copiii care au îndrăgit un sport cu o

Campion de volei, ediția 198 9 noiembrie competiționarele în cîte de chipe). În te ediți încheiate, rilor: M Dinamo, Rapid (Brașov, U Calculator a II-a — nici. Cea soara, C.Ș. tă). Explo torul Bac — Marat Bacău, F (promova

## CAMP

Primul arme cu zonului l municipiu rat în sala s-a înche notabile. pușcă, I 1. M. Ma R. Nicole F. Miniș 40 d: 1. mo) 378 p tra Mate juniori I pia) 370 (Olimpia) Roman) 36 369, a. 2. mo) 364 (Steaua)

## IERI, I

La Bucu s-au dispu din etapa valorice a de hochei relatări d avut loc: DINAMO TALUL (2-0, 3-1) învătăț di au cștigat ferență) l de la fnc hocheiștii o rezisten dominați repriză c se epuiza roaze gol loase — l vei tehnic șel de an

## AZI, LA MECIUL TRE S

Astăzi, cial din loc meciul al C.C.E. Steaua Berlin. R partidă c 13-4. Me bitrat de garia).

## LOTO-PRO

● NUME TRAGERE 22 OCTO I: 11 8 5; a II-a: 2 de cștigu 353.251 lei

● CISTICIALE L. BRIE 1980 variante 2 cia 1300; 18.775 lei; Cat. 5: 7 192.00 a 2 100 lei. F. 1,50 varia alegere o R. F. Bul și diferent



# TE SERIILE CAMPIONATELOR I „A“ DE VOLEI

divizii  
minin,  
epe la  
sistem  
Divi-  
părțite  
ase e-  
amen-  
recent  
ta se-  
a I —  
Tulcea,  
actorul  
raiova,  
seria  
Silva-  
Timi-  
omova-  
și Vii-  
seria I  
Știința  
curești  
sitatea

București, Chimpex Constanța, Dinamo; seria a II-a — Universitatea Craiova, Farul Constanța, Penicilin Iași, C.S.U. Galați, Rapid și „U“ Cluj-Napoca (promovată). Campionatele se vor desfășura tur-retur, cu etape săptămânale, după care primele două clasate în serii vor participa la 4 turnee (cite trei zile de concurs), organizate, pe rând, de fiecare echipă, pentru stabilirea ocupanților locurilor 1-4 în clasamentul final. În același fel vor continua următoarele două clasate în fiecare serie (turnee pentru locurile 5-8) și ultimele două (turnee pentru locurile 9-12, ocupanții locurilor 11 și 12 în clasamentul final retrogradind în „B“).

## CAPITALEI LA TIR REDUS

ir cu al se-  
znatul  
sfășu-  
ipitală,  
rultate  
e ele:  
niori:  
p. 2,  
p. 3,  
76 p.;  
(Dina-  
Dumi-  
35 p.;  
Olim-  
rghită  
1 (Di-  
I: 1.  
impia)  
(Dina-  
Verdet  
II: 1.

M. Dinescu (Dinamo) 349 p.  
2. M. Comănescu (Olimpia) 338 p.  
3. D. Jianu (Olimpia) 333 p.;  
junioare II: 1. Daniela Tudor (Dinamo Băneasa) 347 p.  
2. Doina Roșculeț (Olimpia) 332 p.  
3. Gabriela Crișan (Olimpia) 324 p.;  
pistol 10 m, 60 d, seniori: 1. C. Grațian (Steaua) 574 p.  
2. M. Trușcă (Steaua) 572 p.  
3. M. Bujdei (Steaua) 569 p.  
40 d: 1. I. Petru (Olimpia) 384 p.;  
senioare: 1. Ana Ciobanu (Dinamo) 385 p.  
2. Elena Ghiroaie (Steaua) 373 p.  
3. Anișoara Matei (Dinamo) 370 p.;  
juniori I: 1. S. Grama (Steaua) 376 p.  
2. A. Șerban (Dinamo) 373 p.;  
junioare I: 1. Maria Macovei (Dinamo) 373 p.;  
juniori II: 1. V. Iliescu (Dinamo) 335 p.

## NAȚIONALĂ DE HOCEI

i Ciuc  
partide  
serii  
„A“  
scurte  
re au

ME-  
11-3  
tli au  
(cnd  
ol di-  
serios  
at că,  
opus  
fiind  
ultima  
fizice  
nume-  
ctacu  
in ni-  
gre-  
a dis-

putat în limitele unei depline sportivități.  
Au marcat: Töke (2), Solyom (2), Herghelegiu, Moroșan, Tureanu, Costea, Nutescu, Axinte, Malhin pentru Dinamo, respectiv, Bandas (2) și Vlad. A condus L. Enciu (la centru) ajutat de I. Beze și M. Dinu la cele două linii. (R. Ch.).

S.C. MIERCUREA CIUC — AVINTUL GHEORGHENI 12-2 (5-0, 3-1, 4-1). Joc frumos, deschis, în care formația locală s-a dovedit net superioară partenerului de întrecere. Gazdele au câștigat clar, la un scor care ne scutește de orice comentarii. Au înscris: B. Nagy (3), Szentes (3), Gereb (2), A. Antal (2), Gall și Prakov, respectiv, Kereso și Andre. Arbitrat la centru A. Balint, ajutat de Gh. Tașnadi și T. Szabo. (V. PAȘCANU-coresp.).

## DC : IN- IO

artifi-  
are  
ul tur  
lntre  
namo  
prima  
at cu  
l ar-  
(Un-

DUBLA INTILNIRE DINTRE SELECȚIONATELE DE JUNIORI ALE ROMÂNIEI ȘI BULGARIEI

Simbătă și duminică, în Capitală, va avea loc o dublă intilnire în care se vor afla față-n față selecționatele de hochei juniori ale României și Bulgariei. Este vorba de o intilnire devenită tradițională și care, de obicei, constituie punctul de început al sezonului internațional pentru ambele formații, care au în fața lor, în luna martie a anului viitor, un dificil examen: grupa B a campionatului european de juniori (competiția va avea loc în acest sezon la Miercurea Ciuc, în organizarea forului nostru de specialitate).

Cele două meciuri vor avea loc atât simbătă cât și duminică la ora 16. Lotul nostru, pregătit de trio-ul: M. Flamaropol, antrenor principal, O. Barbu și Al. Kalamar cuprinde, printre alții pe: Birisiu, Constantin (portari), Dima, Kerestes, Dospin, Both (fundasi), Buzaș, Jumătate, Lampi, Gheorghiu, Salmari, Lucaci, Lakatos, Benedek (atacanți).

EAZA  
LA  
DIN  
gerea  
gerea  
Fond  
icare

7 variante 25%, a 2.500 lei; Cat. I: 8,00 a 5.000 lei sau la alegere o excursie de un loc în R. P. Bulgaria sau R. P. Polonă și diferența în numerar; Cat. J: 45,75 a 1.000 lei; Cat. K: 93,25 a 500 lei; Cat. L: 430,00 a 100 lei. FAZA a III-a: Cat. M: 2 variante 25%, a 17.500 lei; Cat. N: 5,50 a 28.630 lei sau la alegere o excursie de 2 locuri în R. P. Bulgaria sau R. P. Polonă și diferența în numerar; Cat. O: 22,00 a 7.158 lei sau la alegere o excursie de 1 loc în R. P. Bulgaria sau R. P. Polonă și diferența în numerar; Cat. P: 86,50 a 1.820 lei; Cat. R: 150,50 a 1.046 lei; Cat. S: 307,50 a 300 lei; Cat. T: 1.132,50 a 200 lei; Cat. U: 3.289,25 a 100 lei. Report la cat. I: 206.640 lei. Autoturismele Dacia 1300 au fost câștigate de Ștefan Frăsie și, respectiv, Ion Ghiță, ambii din Craiova.

# Interviul nostru IORDĂNESCU: „NAȚIONALĂ A CÂȘTIGAT ÎN PERSONALITATE“

— Frumoasă toamnă. Puule!  
— Da, în adevăr frumoasă. Cu soare mult și pentru fotbalul nostru.

— „Soarele“ vine mai cu seamă de la frumoasa victorie cu echipa Angliei. Apropo, tot mai mulți cititori cer un... supliment la momentul penalty-ului care ne-a adus acest succes de răsunet. Vrei să-l oferi?

— Cum să nu? Despre duelul psihic s-a scris Clemence n-a reușit să-mi ghicească intenția, datorită manevrei reușite de Marcel Răducanu care i-a luat balonul și mi l-a adus. Că eu trebuia să execut loviturile de pedeapsă era stabilit. Am discutat mult pe tema asta. Și am exersat intens. Deciseseam însă să schimb partea. Nu în dreapta portarului, ci în stînga lui. Pentru că, pe de o parte, avusesem unele nărușite cu această execuție. Iar pe de alta știam că și englezii studiaseră atent filmul partidei cu echipa Iugoslaviei și știau că acolo voi trage. Față de noua variantă m-am antrenat mult cu prietenul meu Moraru. I-am cerut să nu plonjeze în nici un caz înainte ca eu să lovesc mingea, deci condiții sută la sută regulamentare. La început transformam 7 din 10 lovituri, apoi am ajuns la sută la sută. Cum s-a văzut, am tras cu succes în stînga lui Clemence...

— Mulți socotesc acest penalty cel mai greu dintre cîte a executat un jucător român pe terenul său... Ai avut mari emoții?

— Cum să n-am emoții? Dar poate n-o să mă credeți, mai mari au fost la loviturile de pedeapsă din partida cu Iugoslavia. Atunci, la cel de al doilea penalty drumul pînă la minge mi s-a părut o veșnicie. Credeam că nu mai ajung la balon!

— Un adevăr, subliniat și el în multe rânduri, rămîne acela că revenirea în echipa națională a coincis cu frumoasa ei toamnă. E adevărat?

— Nu știu, nu sînt eu acela care trebuie și poate să aprecieze asta. Dar de un fapt sînt sigur: că m-am reintilnit cu reprezentativa în admirabile condiții sufletești. În realitate, de aici pornesc și meciurile bune și rezultatele ei de valoare. Am găsit, la echipa națională, o atmosferă excelentă pe care — imi face mare plăcere s-o spun — au construit-o în cea mai mare măsură jucătorii de la Universitatea Craiova, care furnizau grosul lotului. Or, se știe cît contează tonul pe care îl dă grupul majoritar. Ei bine, craiovenii i-au primit pe ceilalți cu brațele și inimile deschise și am devenit repede o adevărată familie.

Nu-i uit, dimpotrivă îi plasez în fruntea meritelor pe antrenorii Ștefan Covaci, Valentin Stănescu și Victor Stănculescu, alături de doctorul Dumitru Tomescu și de priceputul masor Iordache Parcea, au știut să fortifice unitatea su-



OCTAVIAN IONESCU

— Și ce crezi că a realizat, ca joc, în principal echipa națională?

— Cred că reprezentativa a câștigat în primul rînd personalitate, facilitînd exprimarea personalității jucătorilor. Jocul formației noastre a câștigat în culoare și eficiență pentru că fiecare jucător și, deci, echipa a îndrăznit mai mult, s-a angajat mai mult, a riscat mai mult. Acesta trebuie să ne fie, de altfel, țelul în fiecare meci care urmează. Dacă vom juca fără reticențe, dacă vom porni în fiecare partidă — de acasă sau din deplasare — numai cu gîndul victoriei vom continua succesele acestei frumoase toamne. Nu avem voie să stricăm ceea ce am câștigat prin muncă și cu o mare dăruire în jocuri.

— Înțeleg că nu mai stăruim în pripita intenție, mărturisită după jocul cu englezii, de a renunța la echipa națională.

— M-am gîndit mult, am ascultat pe cei din jur în adevăr. Nu trebuie să părăsesc echipa națională acum.

— Iată o veste care îmi va bucura pe toți cei ce iubesc fotbalul.

— Dar rămîn la dorința mea cea mare, să mă retrag la vreme să evit momentele penibile ale competițiilor. Sper să am și tîria și să știu să găsesc cea clipă.

— Noi o dorim cît mai departe. Și îți urăm ca și la echipa de club, despre care vom vorbi cu altă ocazie — acum a fost în exclusivitate subiectul „națională“ — să te bucuri, în continuare, de succese ca aceea trăite sub tricoul reprezentativei în frumoasa toamnă '80.

Eftimie IONESCU

# Fotbal

## Astăzi, pe Stadionul Republicii

### SPORTUL STUDENȚESC — TRAKIA PLOVDIV ÎN „CUPA BALCANICĂ“

● Meciul va începe la ora 17 ● În deschidere (ora 15): Rapid — Șoimii Sibiu, în cadrul etapei a 12-a a Diviziei „B“

Sportul studentesc va debuta astăzi într-o nouă ediție a „Cupelor balcanice“, intilnind pe Stadionul Republicii formația bulgară Trakia Plovdiv. În calitatea sa de ultimă cîștigătoare a trofeului, echipa bucureșteană are de apărut o performanță de prestigiu, sarcină cu atât mai onorantă (și mai dificilă), cu cît partenera de întrecere se află în fruntea clasamentului în campionatul bulgar. Antrenorii C. Cernăianu și I. Voica ne-au comunicat că formația lor intilnind, în continuare, dificultăți în încheierea celui mai reprezentativ „11“, intrucit Iorgulescu, Cătoi, Fl. Grigore și B. Grigore nerestabiliți, nu vor putea evolua nici astăzi. În aceste condiții, Sportul studentesc va prezenta echipa care a jucat duminică, la Tg. Mureș, în a 11-a etapă de campionat. Adică: Moraru — Tănăsescu, Cazan, Constantinescu, Munteanu II — Șerbănică, O. Ionescu, Bozeșan — M. Marian, M. Sandu, Chihaja.



OCTAVIAN IONESCU

doi au evoluat în ziua de 10 septembrie în reprezentativa Bulgariei care a intilnit echipa țării noastre.

Meciul Sportul studentesc — Trakia Plovdiv va începe la ora 17. El va fi condus de arbitrul grec Constantin Dedes, care va fi ajutat la cele două tușe de Carol Jurja și Augustin Deleanu.

În deschidere se vor intilni, la ora 15, în cadrul etapei a 12-a a Diviziei „B“, seria a II-a, echipele Rapid și Șoimii Sibiu.

## ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

AZI, ÎN DIVIZIA „B“. În seria a II-a a Diviziei „B“ va avea loc astăzi o etapă intermediară. Iată programul: Mecanică fină București — Gaz metan Mediaș (teren Mecanică fină), Petrolul Ploiești — Nitramonia Făgăraș, Flacăra Moreni — Metalul București, Rapid București — Șoimii Sibiu (Stadionul Republicii), Tractorul Brașov — Sirena București, Rulmentul Alexandria — Pandurii Tg. Jiu, ROVA Roșiori — Poiana Cimpina, Metalul Plopeni — Autobuzul București. Partidele vor începe la ora 15.

ROMÂNIA — TURCIA, ECHIPELE „A“ ȘI DE TÎNERET. Așa cum s-a mai anunțat, la 26 noiembrie vor avea loc meciurile amicale între primele selecționate și cele de tineret ale României și Turciei. Echipele „A“ se vor intilni la București, iar cele de tineret — la Ploiești.

ARBITRI ROMÂNI PESTE HOTARE. O brigadă de ar-

bitri compusă din N. Răinea (la centru), T. Balanovici și R. Stîncan, la tușe, va conduce, la 5 noiembrie, la Sofia, meciul-retur din Cupa cupelor dintre Slavia Sofia și Sparta Praga. De asemenea, arbitrul C. Jurja a fost delegat la meciul de juniori Iugoslavia — Bulgaria, din preliminariile U.E.F.A. Meciul va avea loc la 29 octombrie.

DUMINICĂ ÎN CAPITALĂ. Etapa a 12-a a campionatului Diviziei „A“ programează în Capitală două atractive partide. Este vorba de intilnirea Steaua — F.C.M. Brașov și Sportul studentesc — F.C. Olt. Prima partidă se va disputa pe stadionul Steaua, de la ora 15, iar cea de a doua, pe Stadionul Republicii, de la ora 13, în cuplaj cu partida de Divizia „B“ dintre Rapid și ROVA Roșiori (ora 11).

U.T. ARAD — PROGRESUL-VULCAN BUCUREȘTI 1-0 (0-0). Un frumos joc amical, în care unicul gol a fost înscris de către Tisa în min. 84. (N. STRĂJAN-coresp.)

## NOTE • NOTE • NOTE • NOTE • NOTE • NOTE • NOTE • NOTE

### S-A... DEMODAT, OARE, ATAȘAMENTUL PENTRU CULORILE CLUBULUI?

A existat, așa cum este firesc să existe și astăzi la fel, un atașament al jucătorului pentru culorile clubului care l-a descoperit, crescut, promovat și lansat pe orbita fotbalului. Pentru că nimeni nu poate rămîne indiferent la eforturile (de tot felul) făcute de-a lungul unui ciclu de 7-8 ani, cît durează îndeobște procesul formării unui jucător, fără a mai accentua că și după aceea au loc alte și alte investiții de ordin material și moral, acestea încheindu-se, de fapt, odată cu punerea ghetelor în cui. Clujeanul Titus Lucaci ne povestește, recent, cît de mult iubeau jucătorii vestita formație a „șepcilor roșii“. Același lucru ni-l spune și veteranul fotbalului nostru, Coloman Braun-Bogdan, despre I.T.A. și U.T.A. anilor '48 și '54. Am apreciat, de asemenea, stăruința lui Dobrin, care a... îmbătrînit la clubul ce l-a descoperit și căruia i-a dat atîta strălucire. Și acum Dobrin spune că, după numai un an, la Tîrgoviște, va reveni acasă, la Pitești. Am admirat fidelitatea lui Antonescu pentru F.C. Constanța, a lui Pescaru pentru Brașov pe care n-a vrut să-l părăsească niciodată, a lui Mihai Adam pentru „U“ de la

care n-a plecat decît atunci cînd s-a hotărît întinerirea echipei, I. Greavu (Rapid) etc. Dragostea lor pentru culorile cluburilor care i-a crescut constituie exemple convingătoare. Dar... Dar există și un revers al medaliei pe care, din păcate, se află înscrise foarte multe nume. Iar numărul lor crește, crește într-o progresie alarmantă. Departe de noi gîndul de a fi împotriva transferurilor. Dimpotrivă, unele sînt absolut necesare, pentru a scoate

un jucător dintr-un mediu care nu-l mai poate ajuta în nici un fel să progreseze sau să se mențină la valoarea care l-a consacrat. Există, însă, cazuri pe care nu le înțelegem. Nu le putem înțelege, oricît ne-am strădui, oricît am căuta să acceptăm argumentele posibile invocate de cei în culpă. Mateescu, de exemplu, după un traseu destul de sinuos (Metalul București, Steagul roșu Brașov, Dinamo, Autobuzul) a ajuns la Rapid în anul cînd echipa și-a dorit mai mult ca

oricînd promovarea. A jucat cum a jucat și Mateescu a... trecut, după o lună de vacanță, la Progresul-Vulcan! Invers, Anghelescu s-a străduit să apere culorile Progresului-Vulcan în cursa promovării; pentru ca apoi să treacă tocmal la... Rapid. Șt. Popa, N. Răducanu, Șumulanschi și Badea, Pușca, Palea sînt alte „cazuri“ semnificative. Există și altele, există destule, există și jucători care, într-un campionat, au apărut colorile a două echipe! Cu ce fel de pasiune, dragoste și abnegație?

Laurențiu DUMITRESCU

## „DACĂ N-AM ÎNVINS, MĂCAR SĂ NE... RĂZBUNĂM!“

Unii spectatori din Rimnicu Sărat — și, din păcate, nu numai din acest oraș, pentru a se putea vorbi de un caz izolat — cred că, atunci cînd joacă ACASĂ, echipa favorită TREBUIE SĂ CÎȘTIGHE, indiferent dacă s-a pregătit sau nu, dacă adversarul este mai bun etc. Și dacă se intîmplă, uneori, ca echipa locală să nu obțină cele două puncte aflate în joc, evident, de vină este numai ARBITRUL, care n-a acordat gazdelor acel „legitim“ avantaj de 5-10%, de care ele ar fi avut nevoie, mai concret de o lovitură de la 11 metri (de preferință în min. 90!), de un gol

al adversarilor anulat fără motive regulamentare etc.

Așa prezentîndu-se lucrurile, în momentul cînd s-a auzit fluierul final în meciul dintre divizionarele „C“ Olimpia Rimnicu Sărat și Victoria Tecuci, iar tabela de marcat a arătat 0-0, unii suporteri ai formației locale i-au scuiapat pe arbitri, au azvirlit cu noroi în ei, i-au amenințat, pentru a nu mai vorbi și de ploaia de injurături care i-a însoțit pe arbitri pînă la cabină. Identificat, unul dintre huligani, anume Gabriel Sirbu, a fost amendat cu 1.000 de lei.

Conducerea echipei Olimpia Rimnicu Sărat s-a „răzbunat“ și ea pe arbitri în felul ei. După meci, aceștia au trebuit să se spele CU APĂ MINE-RALĂ, iar baremul — nu sînt și aceștia banii statului? — l-au primit în hirtii de cite 10 lei și monede de 5, 3 și 1 leu!

Analizînd toate aceste aspecte — și reținînd faptul că lucrurile s-au oprit aici — Comisia de disciplină a F.R.F. A RIDICAT DREPTUL DE ORGANIZARE PE TEREN PROPRIU PE O ETAPĂ echipei Olimpia Rimnicu Sărat.

Jack BERARIU



# BALCANIADA - UN EXAMEN DIFICIL PENTRU BOXERII ROMÂNI

● Multe nume noi în lotul reprezentativ ● Formația va fi stabilită în urma unor meciuri de selecție

Programul competițional al pugiliștilor noștri fruntași, deși destul de încărcat în acest an, nu s-a încheiat încă. La sfârșitul acestei luni, reprezentativa de box a țării noastre se va alinia la startul campionatelor balcanice, organizate anul acesta de federația din Bulgaria, în localitatea Pernik.

În vederea participării la întrecerile balcanice, selecționabilii efectuează un scurt program de antrenamente în comun. Sarcina pregătirii lotului a fost încredințată unui colectiv de antrenori mai tineri, condus de Dumitru Gheorghiu, din care mai fac parte Gh. Iliuță, I. Chendreau și E. Popa. Lotul rațional — și el mult diferit față de cel olimpic 1980 — este alcătuit din următorii sportivi: A. Sali, R. Ghoian (semimuscă), C. Gheorghisor, C. Tițoiu (muscă), D. Cipere, N. Bumb (cocoș), I. Sandu, T. Tudor (pană), V. Ioana, T. Cucu (semiușoară), P. Căpriceanu, I. Corneanu (ușoară), I. Vladimir, M. Ciubotaru (semimijlocie), M. Ouatu, N. Motrojan (mijlocie mică), V. Silaghi, M. Ifrim (mijlocie), I. Cirlan, G. Donici (semigrea), V. Vranceanu (grea), N. Grigore (supergrea).

Zilele trecute i-am văzut pe selecționabili la unul dintre antrenamentele efectuate în sala de la „23 August” din Capitală. Tema lecției, luptă liberă la mânăși. Pe cele două ringuri au urcat, pe rând, pentru trei reprize de box, majoritatea componentilor lotului. Partenerii de întrecere le-au fost sportivi din secțiile bucureștene Dinamo, Rapid, Metalul și... Prahova Ploiești (un gest frumos al boxerilor ploieșteni, care au răspuns prezent la apelul lansat de antrenorul Emil Popa, deplasându-se la București pentru a-și ajuta colegii în pregătire). Am constatat dorința de a se remarca (pentru a fi selecționat în echipă) a tinerului campion al „muștelor”, slătineanul Cristian Gheorghisor. Ne-a impresionat pofta de lucru și forma bună a severineanului Dumitru Cipere, unul dintre foarte puținii „olimpici” care se mențin în lot fără să manifeste semne de obosală, deși a avut un program competițional mai încărcat decât colegii (este singurul care a susținut cinci meciuri pe ringul olimpic). Am urmărit multe reprize de luptă purtate într-un ritm susținut, unele par-



Georgică Donici (dreapta) și Valentin Vranceanu exersează la mânăși, supravegheați de antrenorul Gheorghe Iliuță. Foto: Vasile BAGEAC

tide căpătând o intensitate asemănătoare celor din meciurile oficiale. La sfârșitul lecției, am avut o scurtă discuție cu antrenorul coordonator al lotului, Dumitru Gheorghiu, care ne-a spus: „Deși majoritatea selecționabililor s-au prezentat la pregătire după o perioadă de „relaxare” în urma campionatelor naționale și, deci, readaptarea lor la eforturi intense s-a făcut mai anevoios, în prezent cei mai mulți dintre ei se apropie de forma sportivă necesară înaintea unui concurs”.

— Ce echipă veți alinia la Balcaniada de la Pernik? — N-am stabilit încă formația. Sunt necesare câteva meciuri de selecție, pe care le vom organiza zilele acestea. Cele mai multe șanse de a deveni titulari le au D. Cipere, M. Ouatu, V. Silaghi și G. Donici. Pentru celelalte categorii, partidele de selecție ne vor ajuta să decidem componenții echipei.

— Ce șanse accorțați boxerilor români la campionatele balcanice?

— Formația va cuprinde mai mulți debutanți într-o astfel de confruntare. Adversarii noștri, în special cei din țara gazdă și din Iugoslavia, sunt boxeri puternici, unii dintre ei cu frumoase cărți de vizită în arena internațională. Totuși, ne străduim să-i pregătim cât mai bine pe reprezentanții țării noastre, astfel încât să aibă o comportare care să-i satisfacă pe iubitorii sportului cu mânăși de la noi.

Mihai TRANCA

## ECHIPA ROMÂNIEI PE LOCUL 2 ÎN „CUPA DEMETRIA” LA BASCHET

Tradiționalul turneu internațional de baschet masculin dotat cu „Cupa Demetria”, desfășurat în Palatul sporturilor din Salonic, în fața a peste 3 000 de spectatori, a fost câștigat de prima reprezentativă a Greciei. Echipa României s-a clasat pe locul secund și a fost urmată de: 3. Ungaria, 4. Grecia B. Rezultatele selecționatelor

române: 86-73 (42-37) cu Grecia B, 93-90 (38-26, 74-74, 82-82) cu Ungaria, 94-110 (51-57) cu Grecia A. Din lotul țării noastre s-au remarcat Uglai, Căpușan, Fluțurag, Niculescu și Oczelak. D. Niculescu (86 p) a ocupat locul 2 în clasamentul coșterilor, în fruntea căruia s-a aflat I. Szűcs (Ungaria) cu 92 p.

## RUGBYȘTII AU ÎNCHEIAT TURNEUL BRITANIC

(Urmare din pag. 1)

Arbitrul canadian Keith Morrison a condus bine formațiile: ROMÂNIA: Codoi — Fuicu, Constantin, Vârzaru, Aldea — Alexandru, Paraschiv — Stoica, Bors, Murariu — Dumitru, M. Ionescu — Dinu, Munteanu, Bucan. LEICESTER: Hare — Williams, Woodward, Dodge,

Barnwell — Cusworth, Kenney — Johnson, Adey, Forfar — Gillingham, Joyce — Redfern, Duffelen, Cowling.

Asadar, un turneu care se încheie strălucit, cu un bilanț general remarcabil: 6 meciuri — 4 victorii — un rezultat egal (cu puternica reprezentativă a Irlandei) și o înfringere; 137 puncte înscrise și doar 75 prime!

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

**BOX** ● Japonezul Shoji Oguma și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria muscă (versiune W.B.C.), învingând la puncte, în 15 reprize, pe sud-coreeanul Park Chan Hee, în meciul disputat la Sendai.

**CICLISM** ● În cursa de 6 zile de la Dortmund conduce perechea australiană Danny Clark, Don Allan cu 199 p, urmată de cuplul Patrick Sercu (Belgia), Gregor Braun (R.F.G.) 128 p, Albert Pritz (R.F.G.), Gert Frank (Danemarca) 124 p.

**FOTBAL** ● Într-un meci amical disputat la Liubliana echipa iugoslavă Olympia a întrecut cu 4-3 (3-1) formația franceză Nisa. Au marcat: Mavej, Iskra, Volici,

Fridelj, respectiv Blekovic, un jucător iugoslav care activează în echipa franceză.

**RUGBY** ● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Țara Galilor, echipa Noli Zealand a înfrânt formația Llanelli pe care a întrecut-o cu 18-10 (10-3).

**ȘAH** ● După 5 runde, în turneul de la Buenos Aires, conduce Kavalek — 3 p, urmat de Larsen — 2½ p (2), Karpov și Anderson câte 2½ p (1). În prima rundă a turneului ce se desfășoară în orașul iugoslav Bari: Zecevic — Petrosian 0-1, Blyasas — Smislov 0-1; Ivanovic — Jivkovic remiză, alte patru partide au fost întrerupte.

# TINERETUL IUGOSLAV PE ȘANTIERELE OLIMPICE DE LA SARAJEVO '84

BELGRAD, 23 (Agerpres). — Orașul iugoslav Sarajevo — gazda viitoare „Olimpiade albe” — se pregătește intens pentru a oferi cele mai bune condiții participanților, a declarat într-un recent interviu Ahmed Karabegovic, secretarul Comitetului de organizare a celei de-a 14-a ediții a Jocurilor Olimpice de iarnă.

El a subliniat că Sarajevo, care are o populație de 450 000 locuitori, este încă de pe acum un uriaș șantier pe care activitatea nu încetează nici o clipă. La majoritatea obiectivelor sportive existente se fac în prezent lucrări de reamenajare. Dintre acestea sînt amintite „Marele Palat al sportului”, situat în centrul orașului, unde vor avea loc întrecerile de hochei pe gheață și patinaj artistic, precum și pîrțile de pe muntele Jahorina ce vor găzdui probele concursului de schi. În curînd va începe construirea a încă două palate ale sporturilor și a pîrtilor rezervate concursurilor de bob și sanie. În ceea ce privește pîrția pentru biatlon, ea a fost testată

cu rezultate bune încă în luna martie a acestui an, cu prilejul campionatelor mondiale pentru tineret. Urmează să se mai construiască o trambulină pe muntele Igman și să se finalizeze construcția noului centru sportiv de pe muntele Balanita. În general — a spus A. Karabegovic — potrivit planurilor noastre toate obiectivele olimpice urmează să fie gata pînă în anul 1983, pentru ca primele verificări să poată fi efectuate cu un an înainte de desfășurarea Jocurilor Olimpice.

A. Karabegovic a mai spus că în vara anului viitor studenții școlarii și reprezentanții tineretului muncitoresc și țărănesc își vor petrece o parte din vacanțele și concediile lor pe șantierele olimpice de la Sarajevo în cadrul acțiunii de muncă a tineretului „Sarajevo '84”. În acest an la această acțiune au participat circa 3 000 de tineri care și-au adus contribuția la pregătirea Jocurilor Olimpice de iarnă din anul 1984.

## În turul II al cupelor europene la handbal

Ieri, la sediul Federației Internaționale de Handbal din Basel, a avut loc tragerea la sorți a meciurilor din turul al II-lea al cupelor europene. Cele

în C.C.E. (m): STEAUA — KOLINSKA LIUBLIANA (Iugoslavia)

în C.C.E. (f): ȘTIINȚA BACĂU — RUCH CHORZOW (Polonia)

în Cupa cupelor: H. C. MINAUR — HELSINGÖR (Danemarca)

trei formații românești vor juca astfel:

STEAUA cu KOLINSKA LIUBLIANA (Iugoslavia), în Cupa campionilor europeni la handbal masculin;

ȘTIINȚA BACĂU cu RUCH CHORZOW (Polonia), în Cupa campionilor europeni la handbal feminin;

H.C. MINAUR BAIA MARE cu HELSINGÖR (Danemarca), în Cupa cupelor la handbal masculin.

Toate cele trei echipe românești vor susține partidele tur pe teren propriu, returul urmînd să-l joace în deplasare. Datele fixate de F.I.H. pentru turul al II-lea sînt 1-7 decembrie (pentru tur) și 8-14 decembrie (pentru retur). Intrucît între 5 și 7 decembrie se desfășoară la Tg. Mureș cea de a doua ediție a Campionatului balcanic pentru senioare, Știința Bacău va propune F.I.H. și clubului polonez datele de 14 decembrie pentru meciul de la Bacău și 21 decembrie pentru întîlnirea de la Chorzow.

## RADU VOINA ȘI VASILE STINGĂ ÎN SELECȚIONATA LUMII LA HANDBAL

Cei mai buni handbaliști al lumii au fost reușiți de antrenorii Ioan Kunst-Ghermănescu și Ivan Snoj (Iugoslavia), desemnați de Federația internațională de handbal, într-o selecționată care va susține două întîlniri. Prima dintre ele la 23 noiembrie, la Dortmund, cu R.F. Germania (în beneficiul handbalistului Joachim Dekarm, accidentat grav anul trecut), iar cea de a doua la 26 noiembrie, la Göteborg, cu Suedia (cu prilejul aniversării a 50 de ani de la înființarea Federației suedeze de handbal). În Selec-

ționata lumii vor juca și handbaliștii români RADU VOINA și VASILE STINGĂ. Lotul complet arată astfel: M. Iscenko (U.R.S.S.), B. Bartalos (Ungaria) și J.M. Paguagua (Spania) — portari, R. Voina, V. Stingă (România), E. Züllig, H. Huber (Elveția), P. Kovacs, S. Kontra (Ungaria), A. Kaluzinski, J. Klempel (Polonia), F. Lopez, G. Lopez (Spania), P. Jurina (Iugoslavia), Vl. Kravțov, J. Kidiaev, Alex. Anpilogov (U.R.S.S.) și A. D. Nielsen (Danemarca) — jucători de cîmp.

## TURNEE DE TENIS

TOKIO. Rezultate din primul tur al probei de simplu femei din cadrul turneului de la Tokio: Mariana Simionescu-Borg — Lindsay Horse 6-4, 4-6, 6-3; Renata Tomanova — Penny Johnson 6-1, 6-4; Ivanna Madruga — Masako Yanagi 6-2, 6-3; Marcia Louie — Fumiko Furuhashi 6-4, 4-6,

6-1; Maria Pinterova — Kim Soo-Ok 6-2, 6-2.

KUALA LUMPUR. În semifinalele turneului de la Kuala Lumpur (Malayezia) Ilie Năstase l-a învins cu 6-4, 6-2 pe francezul Patrice Dominguez, iar americanul Sherwood Stewart l-a eliminat cu 6-4, 6-2 pe compatriotul său Roscoe Tanner.

## Aseară, la Londra, în Cupa cupelor de fotbal

## WEST HAM A ÎNTRECUT POLITEHNICA TIMIȘOARA: 4-0 (3-0)

Aseară, pe stadionul Upton Park din capitala Angliei, West Ham United a întrecut net pe Politehnica Timișoara: 4-0 (3-0) în cadrul turului al doilea din Cupa cupelor. Fotbaliștii timișoreni s-au comportat foarte slab, fiind dominați cea mai mare parte din timp. West Ham a realizat primele trei goluri pe durata a numai șase minute: min. 25 — Bonds; min. 27 — Goddard; min. 30 — Stewart, din penalty. A fost o perioadă de derută a formației

timisorene, de care gazdele au profitat din plin. După pauză, deși au acționat ceva mai curajos, fotbaliiștii noștri nu au reușit să reducă din handicap, ratînd două bune situații prin Nedelcu (min. 53) și Cotec (min. 77). În min. 55, arbitrul H. Fahner (Austria) a anulat un gol marcat de Nadu.

Apoi, într-un final debordant, West Ham — după ce ratează și un penalty (min. 78 — decizie discutabilă a arbitrului) prin Stewart — mărește la patru go-

luri avantajul cu care se va prezenta în jocul-retur. Autorul ultimului punct, Cross (min. 83).

Formații: WEST HAM: Parkes — Stewart, Bonds, Martin, Lampard — Holland, Neybert, Devonshire — Goddard (min. 88 — Morgan), Cross, Pike. POLITEHNICA: Moise — Nadu, Șerbănoiu, Păltinșan, Șunda — Dumitru, Dembrovșchi (min. 69 — T. Nicolae), Cotec Vișan — Anghel, Nedelcu.

## IERI, ÎN CUPELE EUROPENE DE FOTBAL

Aseară s-au desfășurat meciurile din prima manșă a turului II în cupele europene la fotbal. Iată rezultatele:

### CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Real Madrid	— Honved Budapesta	1-0 (1-0)
F.C. Aberdeen	— F.C. Liverpool	0-1 (0-1)
Banik Ostrava	— Dynamo Berlin	0-0
F.C. Nantes	— Internazionale Milano	1-2 (0-1)
T.S.K.A. Sofia	— Szombierki Bytom	4-0 (1-0)
Bayern München	— Ajax Amsterdam	5-1 (1-1)
F.C. Basel	— Steaua Roșie Belgrad	1-0 (1-0)
Spartak Moscova	— Esbjerg B. K.	3-0 (2-0)

### CUPA CUPELOR

F.C. Waterschel	— Fortuna Düsseldorf	0-0
Carl Zeiss Jena	— F.C. Valencia	3-1 (3-0)
F.C. Waterford	— Dinamo Tbilisi	0-1 (0-1)
West Ham United	— Politehnica Tim.	4-0 (3-0)
Hvidovre	— Feyenoord Rotterdam	1-2 (1-1)
Malmö F. F.	— Benfica Lisabona	1-0 (0-0)
Sparta Praga	— Slavia Sofia	2-0 (2-0)
F.C. Haugar	— Newport County	0-0

### CUPA U.E.F.A.

— S.C. Lokeren	1-1 (0-0)
— F.C. Magdeburg	3-1 (1-0)
— Hamburger S.V.	1-1 (0-1)
— San Sebastian	1-1 (0-0)
— C.F. Barcelona	0-1 (0-1)
— Dynamo Dresda	1-1 (1-0)
— Byavista Porto	2-2 (1-1)
— Juventus Torino	3-1 (1-1)
— Standard Liège	1-2 (1-1)
— Bohemians Praga	3-0 (0-0)
— A. Z. '67 Alkmaar	1-1 (0-0)
— Radnicki Nis	0-1 (0-0)
— Eintracht Frankfurt/M	2-1 (0-1)
— Vorwärts Frankfurt/O	5-1 (2-0)
— St. Etienne	0-0

Reamintim că meciurile revanșă sînt programate la 5 noiembrie. Alte amănunte în ziarul de mîine.